17.03.20
MpuMepbl, KOHTPNPUMEPbI, KOHCTPYKLUK
PaHee y Bac yxe 6blfio ABa 3aHATUS, CBSAA3aHHbIX, B KAKOM-TO CMbICIE, C KOMOUHATOPHOM
reomeTpuen. B 3agayax 9TUX 3aHATMI Hago ObiNO CTPOUTb NPUMEPbI MU KOHCTPYKLMMU,
YAOBNETBOPSIIOLLME ONPeAeneHHbIM YCNnoBusiM, NMM60 NPUMBOAUTL KOHTPNPUMEPBI K KaKUM-TO
reoMeTpUYECKUM YyTBEPXKOEHUSM.
Ha aTom 3aHSATUM NPOOOIMKUM 3TY «ITMHMIO», MPUYEM 3aaayu B Lienom GyayT CroXHee.

3agaym onsi CaMOCTOATENbHOro pellueHus
1. MOXXHO N pacnonoXumTb Ha NSIOCKOCTU YETbIPE PaBHbIX MHOMOYrofbHUKa Tak, YTOObl Kaxable
ABa 13 HUX HE MMENN OBLLNX BHYTPEHHNX TOYEK, HO MMenu 0bLLMI OTPE30K rpaHmLbl?
2. a) CywectByeT N BbINYKIblA YETbIPEXYrOfbHUK, HE WMEKLWUN HU LEeHTpa HM Ocu
CUMMETPUN, KOTOPbIN MOXHO NPSAMOYrofibHbIM pa3pe3oM pa3dbuTb Ha ABE paBHble YacTn ?
6) CywecTByeT N1 BbIMYyKIbIA MHOTOYrOflbHUK, KOTOPbIN MOXHO pasgenuTb OTPEe3KOM Ha ABe
paBHble YacTu TakK, YTO 3TOT OTPE30K pasfenuT of4HY U3 CTOPOH MHOrOyrofibHuKa noronam, a
ApYryto — B OTHOWEHUn 1 : 27
3. DaH TpeyronbHuk ¢ yrnamu 30°, 70° 1 80°. MoxHO nn ero paspesaTb Ha [Ba TpPeyrosibHUKa
Tak, 4Tobbl MeaMaHa ogHOro M3 HUX U BuccekTpuca Apyroro, NPOBeAEHHble W3 KOHLOB
paspesatoLLero oTpeska, obinu napannenbHbl ?
4. [laH napannenorpamm ABCD un Toyka P nepeceyeHus ero guvaroHanen. CyulectsyeT nu
npsiMasi, npoxoaswas vyepes P Tak, 4Tobbl oHa pas3buna napannenorpaMmMm Ha ABe 4acTu, u3
KOTOPbIX MOXHO CIOXWUTb pOMO?
5. a) CywwecTBYIOT NU TpU NNockue ourypbl, N3 KOTOPbIX MOXHO CITOXUT KaK Kpyr, Tak U KBagpaT
(BO3MOXHO, C HaNOXeHNaMu, Ho 6e3 «abIp»).
6) BHyTpu Kpyra oTMeyeHa Touka. MoXxHO nu paspesaTb Kpyr Ha ABe 4acTu TakK, YToObl U3 HUX
MOXHO ObIfTO COCTaBUTbL KpPYr, B KOTOPOM OTMEYEHHasa ToYka siBnsnack bl LeHTpom ?
B) MOXHO nn pa3spesaTtb Kpyr Ha HECKOJIbKO PaBHbIX YacTen Tak, YTobbl LEeHTP Kpyra He nexan
Ha rpaHuue XoTsa Obl OAHOWN N3 HUX?
6. MHOroyronbHMK MOXHO paspes3aTb Ha [Be paBHble YacTU Tpems pasnu4HbiMU criocobamu.
O6sa3aTenbHO N y HEro ecTb LEHTP UM OCb CUMMETPUN?
7. MoxHO nNn n3 KkBagpata CO CTOPOHOM 2 Bblpe3aTb BOCbMMUYTOSIbHUK, Y KOTOPOro AfnuHa
KaX[0M CTOPOHbI paBHa 1, a Kaxabln yron KkpaTteH 45°7
8. a) B paBHOCTOPOHHEM BbIMYKMOM LUECTUYTONbHUKE LWECTb AnaroHanemn mexay cobon paBHbI.
O6sasaTenbHO N paBHbl Mexay cobow Bce ero yrnbl?
6) B wecTtnyronbHMKe paBHbl yrMbl, TPU FMNaBHble AMaroHanu paBHbl Mexay cobon u wecTb
OoCTanbHblX AuaroHanen Takke paBHbl Mexgy cobon. Ob6ssaTenbHO N paBHbl BCE €ro
CTOPOHBI?



